TS3| Interrogation ecrite (20 minutes) du lundi 22 septembre 2008

Q.C.M.
Pour chaque question, il y a une seule réponse valable.
Chaque réponse juste rapporte un point ; chaque réponse fausse enleve un point. Une absence de réponse
n’enleve aucun point ni n’ajoute aucun point. Aucune justification n’est demandée.
La calculatrice n’est pas autorisee. Vous pouvez utiliser un brouillon.
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L’équation In x =—1 admet pour unique solution

A:e B: 1 C:0
e

L’ensemble des solutions de I'inéquation Inx <2 est
A:s=10;¢’] B:S=]w0;e’] C:5=]0;2€]
L’ensemble des solutions de Iéquation In(x*—4)=In(2-x) est
A:S=]0;+00f B:S={-3;2} C:S={-3}
In 36 est égal &
A:2In2+2In3 B:2In18 C:3In12
In54—2In3 est égal &
A:In9 B:In3 C:In6
6] L ensemble des solutions de I"équation 2(Inx)* +7Inx—4=0 est

Lo 1 co_fat Ce
A.s_{—4,5} B:S={e;e| C: s ={Ve}
Lorsque x tend vers 0°, x*—3Inx tend vers
A:-o B:+w C:0
Soit f la fonction définie sur |0; + o[ par f(x)=x*Inx.
Alors f'(x) estégala
A x(2Inx+1) B:2 C: 2xInx
9] soit f la fonction définie sur R par f (x)=In(2x"+3).
Alors f'(x) estégal a

2
: ix B: —21 C: 2x_+3
2X°+3 2X°+3 4x

Soit x et y deux réels strictement positifs tels que log x—log y =3. Alors
A x—-y=10° B: X=3 C: x=10%y
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Réponses

Question 1

10

Note sur 10

Réponse B

22-9-2008 utilisée aussi en 2006 ?




